
第９期合志市男女共同参画推進懇話会 

第９回 会議録(要旨) 

 

１．日 時  令和５年１０月２４日（火）午後２時～午後２時３４分 

 

２．場 所  合志市役所 ２階 大会議室（中） 

 

３．出席者  委 員：山下知美、中村俊輔、後藤夏季、大山寛、小西淑子、 

中島瑞枝、中野秀人、松山尚美、長野千春、桜井直美、 

池邉豊美、西﨑久美子（敬称略） 

       事務局：濱田主幹、野邑主査 

        

４．議事の要旨 

（１）開会  事務局 

（２）会長あいさつ 

（３）議事（議長＝会長） 

  (1)第８回会議録（要旨）公開にかかる承認について 

    合志市情報提供の推進に関する要綱第４条の３（会議録等の作成及び公表）の

規定に基づき、委員に第８回会議録の内容について確認していただきました。全

会一致で承認されましたので、市ホームページで公開します。 

 

(2)フェスティバルについて  

 事務局から、講演会の講師である本橋馨さんから、演題を『自分らしさを認め

合おう～多様性と個性の尊重こそ社会の活力～』とする連絡があったとの報告が

ありました。また、チラシについては本日初校が届きましたので確認をお願いし

ました。 

懇話会委員のフェスティバル当日の役割分担について案が示され、全会一致で

承認されました。広報用撮影は職員で行うことになりました。 

 

(3) その他 

 ①広報こうし掲載記事タイトル変更について 

  広報こうし掲載記事のタイトルを１２月号から変更することについて、１２月

号の原稿担当の桜井委員に文中でも触れていただき、予定通り企画課に原稿を提

出したという報告がありました。 

 ②合志市男女共同参画推進行動計画「パートナーシッププラン・こうし」実施状

況調査報告書の公表について 

  第４次合志市男女共同参画推進行動計画「パートナーシッププラン・こうし」



（計画期間令和４年～令和８年）に基づく、令和４年度の合志市役所における事

業実績の報告がありました。 

  毎年、その前年の取り組みについて、市役所の各部から選出した男女共同参画

推進ワーキンググループから実績を提出してもらい、課長補佐級で組織する男女

共同参画推進幹事会において精査し、三役及び部長級などで組織する男女共同参

画推進委員会の了承を経てホームページに公開しているとのことでした。特に、

各種審議会等における女性登用率や男性の育児休業の実績について、抜粋して説

明がありました。 

  委員からは、「単に数字を見て女性の登用率が低いというのではなく、職種によ

ってはやむを得ない部分もあると思う。バランスをとることが大切だと思うので、

それぞれの職場に持ち帰って考えてほしい」という意見がありました。 

 

③ 次年度以降の気づきうなずきフェスティバルについて 

市民講座とタイアップして行うこと、場所を現在の御代志市民センター講堂か

らヴィーブル文化ホールに変更する案が示され、特に意見等はありませんでした。 

 

④ 次回開催日 

  令和５年１２月２１日（木） 午後２時から 市役所２階大会議室 

 

⑤ 広報記事の掲載順番の確認を行いました。 

 

 

（４）閉会  会長 


